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Posudek na dizertační práci 

Dizertační práce Jany Rosenfeldové analyzuje rozsah a podobu evropeizace médií ve třech 

středoevropských zemích v době tří odlišných krizí. Činí tak v kontextu konceptu evropské veřejné sféry 
jakožto jednoho z možných přístupů či indikátorů demokratického deficitu v rámci EU. Jak jsem již 

konstatoval při tzv. malé obhajobě, práce Rosenfeldové je v řadě ohledů komplexním a originálním 

příspěvkem k tématu, a to zejména z následujících důvodů. Zaměření na média je poněkud opomíjené 
v této oblasti, a to zejména v prostředí českého/středoevropského výzkumu. Další silnou stránkou práce 

je snaha (byť ne ideální - viz dále) o propojení několik konceptů. A v neposlední řadě je silnou stránkou 

náročné uplatnění smíšených metod obsahové analýzy včetně relativně náročné práci s originálními 
daty. 

Silnou stránkou práce je bezesporu propojení perspektivy utváření evropské veřejné sféry s konceptem 

evropeizace, což umožňuje přinést Rosenfeldové originální zjištění pomocí komplexní analýzy obsahu 

mediální komunikace na sociální síti Facebook v době tří nedávných krizí. S oporou v literatuře o 

evropeizaci vhodně operacionalizuje tento koncept pro vlastní obsahovou analýzu. Výsledkem jsou nová 
zjištění týkající se komunikace vybraných médií o „Evropě". 

Práce prošla několika, byť spíše velmi dílčími úpravami. Mírně došlo k posílení kompaktnosti první 
poloviny práce, byť i teď je propojení jednotlivých kapitol spíše na čtenáři, než že by mu ten komfort 

poskytla sama autorka. Rozhodně lépe působí diskuse, která je výrazněji nová a kde jsou dosažená 
zjištění zasazena do širšího kontextu existující literatury. Jazykově je práce rovněž o něco lepší než první 

už tak dobrá verze práce. 

Celkově řečeno představuje práce Jany Rosenfeldové komplexní a solidní pokus o empirickou analýzu 

médií, resp. jejich obsahu ve vybraných evropských zemích. 

Vzhledem k řečenému se domnívám, že práce Mgr. Jany Rosenfeldové jasně splňuje nároky běžně 

kladené na dizertační práci. 
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